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Kineziološki fakultet, zbirni izvještaj, 2. semestar 2020-2021
No. of responses = 335

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index +- av.=4,5
dev.=1

1 2 3 4 5

2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada +- av.=4,5
dev.=1

1 2 3 4 5

3. Pitanja o kvaliteti nastave na daljinu: +- av.=4,5
dev.=1

1 2 3 4 5

Survey ResultsSurvey Results
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1. Pitanja o studentu1. Pitanja o studentu
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Ocjenite vlastitu sposobnost da zadovoljite zahtjeve
ovog kolegija
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Oblik nastave na ovom kolegiju:1.3)

n=312
av.=2,2
dev.=0,8

a) pretežno neposredna nastava (nastava uživo) 22.8%

b) pretežno nastava na daljinu 31.7%

c) hibridni model (podjednak omjer neposredne nastave i nastave na daljinu) 45.5%

2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada

Nastavnik/suradnik na jasan i razumljiv način
upoznao Vas je sa sadržajem i izvedbenim planom
predmeta.
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Nastavnik/suradnik je jasno utvrdio načine i kriterije
ocjenjivanja  studenata.  
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Nastava se održava na vrijeme i redovito.2.3)
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Nastavnik/suradnik razumljivo izlaže nastavne
sadržaje.
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Nastava se izvodi u skladu s izvedbenim planom.2.5)
51 n=317

av.=4,5
dev.=1
ab.=18

3,2%

1

3,8%

2

9,5%

3

12%

4

71,6%

5

Nastavni materijali su primjereni i razumljivi.2.6)
51 n=324
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Nastavnik/suradnik se zalaže što kvalitetnije izložiti
nastavno gradivo.

2.7)
51 n=328

av.=4,5
dev.=1
ab.=7

4%

1

3%

2

6,4%

3

11%

4

75,6%

5

Nastavnik/suradnik potiče studente na aktivnost
tijekom nastave.
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Nastavnik/suradnik je korektan u komunikaciji sa
studentima.
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3. Pitanja o kvaliteti nastave na daljinu:3. Pitanja o kvaliteti nastave na daljinu:

Nastavnik/suradnik je bio dostupan studentima.3.1)
51 n=253
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Dostupni materijali bili su dovoljno razumljivi za
učenje.
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Nastavnik/suradnik se potrudio što kvalitetnije
prilagoditi materijale nastavi na daljinu.
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Nastava na daljinu odvijala se u realnom vremenu.3.4)
51 n=251
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Profile

Compilation: Kineziološki fakultet, zbirni izvještaj, 2. semestar 2020-2021

Values used in the profile line: Mean

1. Pitanja o studentu1. Pitanja o studentu

1.2) Ocjenite vlastitu sposobnost da zadovoljite
zahtjeve ovog kolegija

1 5
n=325 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7

2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada2. Pitanja o kvaliteti nastave i nastavnog rada

2.1) Nastavnik/suradnik na jasan i razumljiv način
upoznao Vas je sa sadržajem i izvedbenim
planom predmeta.

1 5
n=324 av.=4,5 md=5,0 dev.=0,9

2.2) Nastavnik/suradnik je jasno utvrdio načine i
kriterije ocjenjivanja  studenata.  

1 5
n=320 av.=4,5 md=5,0 dev.=1,0

2.3) Nastava se održava na vrijeme i redovito. 1 5
n=322 av.=4,5 md=5,0 dev.=1,1

2.4) Nastavnik/suradnik razumljivo izlaže nastavne
sadržaje.

1 5
n=326 av.=4,5 md=5,0 dev.=1,0

2.5) Nastava se izvodi u skladu s izvedbenim
planom.

1 5
n=317 av.=4,5 md=5,0 dev.=1,0

2.6) Nastavni materijali su primjereni i razumljivi. 1 5
n=324 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

2.7) Nastavnik/suradnik se zalaže što kvalitetnije
izložiti nastavno gradivo.

1 5
n=328 av.=4,5 md=5,0 dev.=1,0

2.8) Nastavnik/suradnik potiče studente na
aktivnost tijekom nastave.

1 5
n=326 av.=4,5 md=5,0 dev.=1,0

2.9) Nastavnik/suradnik je korektan u komunikaciji
sa studentima.

1 5
n=326 av.=4,6 md=5,0 dev.=1,0

3. Pitanja o kvaliteti nastave na daljinu:3. Pitanja o kvaliteti nastave na daljinu:

3.1) Nastavnik/suradnik je bio dostupan studentima. 1 5
n=253 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,1

3.2) Dostupni materijali bili su dovoljno razumljivi za
učenje.

1 5
n=256 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,0

3.3) Nastavnik/suradnik se potrudio što kvalitetnije
prilagoditi materijale nastavi na daljinu.

1 5
n=256 av.=4,4 md=5,0 dev.=1,1

3.4) Nastava na daljinu odvijala se u realnom
vremenu.

1 5
n=251 av.=4,6 md=5,0 dev.=1,0
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Comments ReportComments Report

4. Molimo Vas iznesite svoje primjedbe i prijedloge koji se odnose na rad nastavnika/suradnika:4. Molimo Vas iznesite svoje primjedbe i prijedloge koji se odnose na rad nastavnika/suradnika:

Vaš odgovor:4.1)

- (4 Counts)

A lot of energy and information is present in each lecture. Love the atmosphere. But i dont know how will we be graded.

Dobra organizacija prakticbe nastave

Dosta toga je u starijem formatu i trebalo bi kroz metodiku unijeti promjene . Nastava u školama je dosta zastarjela što je rezultat
lošeg načina poučavanja studenata o metodici. 

Great proffessor!

Jako dobar nastavnik. Na zanimljiv i razumljiv način prenosi gradivo. 

Jako dobra profesorica, ne sebično dijeli znanje koje ima. Gradivo izlaže na zanimljiv način koji se lako prati i pamti. 

Jako neodgovoran,uloženo minimalno truda, ukazane greške nisu imale smisla s obzirom da su pojedini studenti imali identičnu
snimku kao što je bilo demonstrirano. 

Jako zanimljiva i draga profesorica!

Jedan od zanimljivijih profesora!

Kad bi unijeli kreativnosti i promjene svaku godinu bilo bi zanimljivije i tjeralo me da učim i razvijam nova znanja ... dosta toga se
ponavlja i na razini je pokaži i odradi a koga vise zanima pitaj kasnije ... vrijeme je dragocjeno i treba koristiti sad u tom trenutku dok je
nastava što više toga na zanimljiv i dostupan način da se sto vise toga odradi kvalitetno i čisto .. sigurnost da kad odem sa vašeg
kolegija aha ovo je zato i to aha ovo ne radim iz razloga tog i tog , a ne da ja sa strane potrošim vremena i vremena na stvari koje
trebam proc u trenutku dok se nastava održava jer nema smisla u suprotnom. Hvala na vašoj dobroti i želji da rastemo... mislim da
možete puno bolje i više , nemojte da kao i većini vam fakultet bude usputan posao. 

Kada bi bilo više profesora kao prof. Foretić bilo bi puno drugačije.
Svaka čast!

Legenda!

More activity is needed, but not by the professor, but by the students. It might be because of their lack of previus knowledge.

Mozda najzanimljiviji predmet na fakultetu

Možda je problem zahtjeva i rasporeda fakulteta i situacije koja je nastala ,ali ples je postala jedna prolazna točka na fakultetu. Ritam
iznimno bitan i primjenjiv u pripremi sportaša uopće nije dobio na važnosti. Osjeti se to što se vama “ne da” baviti snimanjima i slično .
Ja gledam vas učim od vas ako se vama “ne da “ teško ako nisam plesač i ako nemam osobne ambicije za naučit da će me nešto
privuć da saznam ,naučim u plesu. 

My suggestion to teacher is to "up" the student's requirements during class. To "up" their activity and intensity.

Nastava je opuštajuća, razbibrižna i poučna. 

Nastavnik je dobar i stručan u svom poslu, ali velika zamjerka što previše vremena od nastave ulaze u rasprave o covidu, iznova
ponavlja iste priče koje su sporne za iznositi na nastavi. U dijelu ocjenjivanja shvaćam da cijeni urednost, ali mislim da bi se više
trebalo cijeniti znanje, odnosno konkretno dozvoliti da se odgovor na ispitu prekriži i napiše točan, jer se uvijek može dogoditi neka
zabuna.

Nastavnik je održao dva predavanja,a praktične vježbe nisu uopće održane. Nastavnik je postavio videa plesova i rekao da sami
vježbamo kod kuće što je potpuno neprimjereno za ovakvu vrstu kolegija

Nastavnik korektno odradio svoj dio predavanja. Stucan i sa mnogo znanja. 

Nastavnik nije ocijenio kolokvij preko 10 dana

Nastavnik odlično prenio svoja znanja, stručan u svom dijelu, ulaze mnogo truda i svaka mu čast na tome. Izvrsno odrzava kako
online, tako i praktičnu nastavu. Sve pohvale!

Nastavnik se nastojao prilagoditi studnetima koji su bili potpuno nezainteresirani za nastavu

Nemam nikakve primjedbe, smatran da je profesor Čular jedan od boljih profesora na fakultetu. Jako lijepo radi  i prenosi znanje nama
studentima. 

Nemam primjedbe. Jedan od boljih profesora na faksu. Apsolutno korektan i predan radu i studentima, kako na ovom kolegiju, tako i
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na kolegiju Sportovi na vodi. Sve pohvale. 

Nemam primjedbi na profesora Žuvelu!

Nemam primjedbi, profesor je sve odradio kako treba! Pohvale!

Nemojte da vlada nesuradnja i podijeljenost među vama profesorima nego se skupite i dogovorite međusobno. Napravite od fakulteta
vrhunski posao na način da vam sa fakulteta izlaze vrhunski sportski znalci. Da osnove budu toliko utemeljene da u koji god smjer da
se ode zna se kako treba postupiti. 

Nismo imali prof Natašu na predavanjima

No lessions at all

Odlican profesor!!! 

Odlicna organizacija prakticne nastave.

Odlicna profesorica!!! 

Odličan profesor

Odličan profesor!

Odličan profesor, stalo mu je da studentima što bolje prikaže kolegij.

Opusten i susretljiv, uvijek dobre volje!

Organiziranost faksa jako loša. 

Osjeti se ne sloboda stvaranja i predavanja. Osjeti se ta neistina koja vlada. Osjeti se ta nesuradnja koja omete i vas i nas. Nisam
dobila znanje koje sam očekivala da ću spoznat. Kad bi se svake godine ponavljalo isto , a ponavlja se ,nema se šta onda očekivati o
napretku i o novim saznanjima. Šteta što je većini fakultet usputna točka pa se tako i ponašaju prema njemu. Nemojte da i Vas to
ponese. Hvala na jednostavnosti i dobroti , hvala na uljudnošću. 

Pohvale profesoru zbog truda oko predmeta i korektnog odnosa prema studentima!

Pohvale! (2 Counts)

Pravi primjer odlicnog profesora

Primjedbi nema, profesor je jedan od najboljih predavača na fakultetu, prijedlog je da se uzme u obzir nastala situacija zbog korona
virusa i zbog nedostatka broja vježbi izađe se u susret studentima s postavljenim normama na disciplinama odnosno da se malo
poveća vrijeme normi za prolaz. 

Primjer kakav profesor mora biti

Profesor Sekulić is the best profesor on entire university. Very smart and educated.

Profesor je korektan prema studentima i spreman pomoći, zalaže se za predmet, ulaže trud. Sve pohvale za angažman!

Profesor je uložio 0% truda u ovaj kolegij.

Profesor je uložio minimalno truda u ovaj kolegij. Nastava se mogla odvijati uživo bez problema. 

Profesor je za svaku pohvalu!

Profesor koji jako slabo razumije specifiku sportova, stalno kasni na predavanja, neizvršava svoje obaveze uključivanja na online
nastavu tako da ga studenti koji prate online nisu mogli slušati. Na nastavi se prema studentima odnosi kao da ništa neznamo ni
razumimo. Nije mi jasno zašto fakultet ne zaposli nekoga tko je imao iskustva u sportu. Predavanja se sastoje isključivo iz sadžaja
kojeg smo imali na ranijim godinama, te jako šturo objašnjeno.

Profesor se nije baš prilagodio situaciji sa korona virusom te se nastava nije baš odvijala online iz razloga što "nema smisla"...

Puno drazi u ulozi prof. plivanja 2, nego rekreacije 2. Temeljito objasnjava, zanimljiv i korektan.

Samo pohvale!

Samo riječi hvale za profesora; njegov odnos prema radu, studentima, predmetu, uvijek spreman pomoći...
Pohvale za trud i angažman!! Bravo!!

Sigurno jedan od najvrjednijih nastavnika u dosadašnjem dijelu fakulteta. Zalaže se za usmjeravanje studenata, pomaze oko
pronalaska staža, posla, zanimanja u struci. Odlično provodi nastavu online, uključuje studente u rasprave, sasluša i komentira
zajedno sa studentima sve dijelove gradiva. U praktičnoj nastavi super prenosi praktična znanja. Bez zamjerke!

Super nastavnik, mlad, stucan, ambiciozan i sa velikom željom prenosi praktična znanja na studente, odličan u komunikaciji i uvijek
spreman pomoći. Sve pohvale za rad.
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Svaka čast!

Sve je bilo super dok su se vježbe mogle održavati uživo. Statistika se jako teško uči online.

Sve pohvale nastavniku, samo neka nastavi, drago mi je biti dio usmjerenja kod profesora.

Sve pohvale nastavniku, zalaže se za prenošenje znanja na studente, stručan i konkretan

Sve pohvale profesoru  za trud i angažman oko provođenja vježbi, predavanja koja su bila jako zanimljiva, a posebno bi istaknula
njegov odnos prema studentima; uvijek spreman pomoći! Bravo!!

Sve pohvale! (3 Counts)

Težina predmeta je takva da zahtjeva konstantan rad ( to je super) , ali i  konstantan rad profesora sa studentima. U ovom slučaju rad
profesora sa studentima je izostao. Velika netolerancija na pogreške studenata i nerazumijevanje samih studenata. Prisilan način
aktivacije studenata na nastavi. Takav pristup dovede samo do odbojnosti prema predmetu i bespotrebnom stresu. Kada bi se na
prirodniji i kreativniji način pristupilo samom predmetu zanimacija studenata za statistikom bi porasla jer ipak na njoj se puno toga
temelji u kineziološkom radu.  

This guy is full of knowledge,and he displays it to the students in an understandable way!

Toksican, destruktivan i zlocest.Vjecni misterij kako netko ovakav moze jos uvijek biti na poziciji profesora s pristupom kojeg ima,
ponasanjem i nacinom predavanja. 

Top class professor!
Always on disposal and friendly.

Top class proffessor!

Topla dusa naseg faksa. Vedra, nasmijana i uvijek spremna pomoc... 

Trebaju se spustiti kriteriji s obzirom na situaciju uzrokovanu pandemijom. Smatram kako je potrebno postaviti jednak kriterij koji su
imale kolege prošle godine, odnosno da je za ocjenu dovoljan potrebno samo proći teorijski dio koji se odgovara usmenim putem.
Vježbe nisu jednostavne za razumijeti, pogotovo ako se ne prate uživo.

Very interesting lectures. 

Vrhunski profesor i predavač bez ikakve dileme, također jedan od boljih na fakultetu.

Vrhunski profesor koji je pun znanja

You could listen his lectures whole day. He explains materials in a manner that is fun and easy to understand.

odličan profesor, pre zadovoljan sam!

odličan profesor, prezadovoljan sam! 

odličan profesor.

profesor prenosi dosta svog znanja,dostupan za pitanja i uvijek se trudi dati sve odgovore...sve pohvale

profesor se trudi svo svoje znanje prenijeti,uvijek dostupan i za dodatne materijale...sve pohvale

sve super što se tiče zadanog gradiva, ali profesor je po meni malo pre zatvoren prema pitanjima koja studente zanimaju, ja
razumijem da on vjerojatno ne želi studentima govoriti sve što zna i što ga je dovelo do uspjeha ali ako si sebičan u prenošenju znanja
drugima onda se bojim da profesorsko zvanje nažalost nije za njega.. 

užas! samo jedno predavanje uživo smo imali iako se nastava mogla održavati, niti jedne vježbe nismo imali, dosta studenata ima
poteškoće učeći te plesove sami, katastrofa! mogao se profesor dosta više založiti i održati nam bar nekoliko vježbi uživo... 

zadovoljan sam vecinom,po meni samo ubaciti vise primjera treninga za neke sposobnosti kako bi lakse baratali sa volumenom
treninga


